

婚戒定制正流行 真系平又靓

除了婚礼仪式，选购戒指，大概是结婚新人视为最重要的事务。小小的一枚指环，它代表着爱与誓言，象征着永恒和坚守，因此，越来越多的新人对婚戒的要求也越来越高。和众多的“私人定制”一样，婚戒的私人定制也更多地被广泛接受，除了能够与众不同之外，价格实际也是吸引新人的一大亮点。



婚戒定制 根据自身情况挑选

裸钻有着严格的分级标准，大家在选择裸钻的时候可以根据自身的条件在珠宝顾问的指导下挑选一枚适合自己的裸钻。预算充足建议买个1克拉以上的，颜色、净度、切工都很好的裸钻，钻石越大价值越高，选择克拉以上裸钻在代表永恒爱情的同时也不失为一种另类的投资。经济不是很宽裕，可以选择50分以下裸钻，然后选择喜爱的戒托款式定制专属于你们之间的独一无二的婚戒。

对钻戒的需求，然后根据你选择钻戒大小，推荐适合的戒托。但是也有公司更关注新人对自己婚戒要求的独特性和纪念意义，以BLOVE为例，该公司的工作人员会主动了解新人是否有特别的难忘的故事，然后以故事为核点，设计一款以此为主题的钻戒。BLOVE的曹霖接受采访时说：“比如在我们的顾

客中有个男孩喜欢上了女孩，打听女孩喜欢什么，然后发现女孩很喜欢吃棒棒糖，男孩就挖空心思买各种棒棒糖送给她。直到送了大概第51颗棒棒糖时，男孩才鼓足勇气向她表白，并成就了这段美丽的爱情”。于是，BLOVE珠宝设计师用“棒棒糖”作为创作元素，为他们设计了一款独特的“棒棒糖婚戒”。

卖钻戒的同时卖创意

对于婚戒定制，在西方已经是非常普遍的事情，类似于Tiffany等历史悠久的品牌也都提供婚戒定制的服务。在国内，婚戒定制公司更是如雨后春笋般涌现出来，让这个市场变得日臻完善。

市场上现有的婚戒定制公司，更多的是关注新人对钻石的需求，以珂兰钻石为例，工作人员会首先了解你

价格与品牌成戒相差至少两三倍

定制婚戒之所以受到更多年轻人的喜欢，除了可以给独一无二的婚戒增加更完美的注解外，在价格上的优势也是一个重要原因。

钻戒的价格主要由钻石的价格来决定的，而钻石的价格定位要从钻石的“4C”标准来定，即重量(Carat)、净度(Clarity)、切工(Cut)及色泽(Color)。“4C”在国内、国际的鉴定标准一致，钻石的价格应该是非常透明，但是一颗高品质的0.5克拉的钻石，从原始的火山岩边开采出来，到呈现在新娘的无名指上，价格会提升好几倍。

一枚0.5克拉的钻戒到底值多少钱呢？据了解，钻戒的价格=戒托+裸钻+工费，戒托平时采用铂金、K金，无论是什么钻戒品牌，普通戒托(素圈，18K铂金)的成

等国内知名品牌0.5克拉售价2万至3万元；而自己选择裸钻定制，1.3万左右就可以搞掂。

当然，婚戒定制也并非百利而无一害，业内人士提醒，因为钻石的回收市场也非常活跃，所以很多钻石公司在售的戒指有可能是回收的，如果有新人介意这一点，还是要提前跟商家说清楚自己的需求为好。

结婚钻戒就同奢侈品一样，不同的牌子之间价格差距也是非常大的，这里就拿最受欢迎的0.5克拉钻戒为例，对同一成色的钻石，多家品牌的钻戒价格进行大致的对比：Tiffany蒂芙尼、Cartier卡地亚等国际知名品牌的结婚钻戒，0.5克拉的钻戒价格大概7万至8万元；周大福、谢瑞麟

天气转暖，又到了可以把裤脚卷起来穿的季节了。不过，很多人有这样的困惑：别人卷起裤脚来很好看，可是自己怎么卷都卷不好，而且还会显得腿又粗又短。还是那句话，穿在别人身上好看，穿在自己身上未必。在选择裤型、卷裤脚之前，还是得先研究一下自己的腿型。具体怎么做？一起来看看。

看腿型卷裤脚



腿型：脚踝细
裤型：阔腿裤
裤脚卷法：刚好露脚踝

这就叫扬长避短。如果你对你的大腿小腿都不是很满意，好在还有比较纤细的脚踝，那就大胆地把它露出来，用宽松的裤腿遮挡住弱点吧。

腿型：匀称
裤型：铅笔裤或小直筒裤
脚卷法：卷边需轻薄

这一招适用于大部分人，男女通用，不是太过紧身的裤型反而可以显腿细。值得注意的是，卷边不能太厚重，否则会加重小腿的分量，显得累赘。

腿型：筷子腿
裤型：几乎所有
裤脚卷法：几乎所有
好吧，腿型好就是那么任性！双腿又细又长的姑娘，基本上什么裤子都能穿，卷起裤脚来也是各种长度都合适。传说中的“裤架子”，就是她们了。

腿型：匀称
裤型：铅笔裤或小直筒裤
脚卷法：卷边需轻薄

这一招适用于大部分人，男女通用，不是太过紧身的裤型反而可以显腿细。值得注意的是，卷边不能太厚重，否则会加重小腿的分量，显得累赘。



多肉植物搬回家 净化空气

各地此起彼伏的“霾新闻”让人们对自己生活的环境产生了更大的担忧；虽然无力改变大环境，但很多市民都在想方设法改善自己的居家小环境，而在家里种植绿色植物就是最常用的办法。那么，到底哪些绿色植物更有助于净化室内空气呢？

相关实验数据显示，多肉植物总体上在吸收大气及室内污染物方面起着更为明显的效果。多肉植物一般叶片较厚，叶片中能够储存的水分较多，对空气里的污染物吸附能力也较强，芦荟、仙人掌等是常见的多肉植物。

阳春三月，万物复苏，对于多肉植物来说经历了一冬的休眠，又到了生长旺盛的季节。买一盆多肉植物虽然无需过多的照料，但春天的护理功夫也要做足。下面邀请到多肉植物养殖达人王垚，为大家详细讲解多肉植物的养护方法。



换盆换土正当时

春季气温回升，日照时间变长，是多肉植物生长的黄金时期。一些多肉植物经过一年的时间，植株以及土壤里的根系都有了较大的成长，这时可以给多肉植物换盆换土，重新栽培在更大一点的盆里。

此时，抓紧时间给多肉植物换换土也是必要的。能够提供多肉植物生长所需要养分的颗粒土最适合它们。新鲜的花土既能增加新的养分，也能改善土壤环境，因此土壤的成分和配比很关键。王垚为大家提供了配土配方：草炭土1份+赤玉土1份+(蛭石粗粒+日向土+轻石细沙+泥炭球)1份+稻壳炭少许+多菌灵少许，鹿沼土铺面。其中草炭土、赤玉土、泥炭球中含肥，而蛭石粗粒+日向土+轻石细沙则起到了隔水、增加土里空气流通的作用，且时间久了也不易碎，不会使土壤结块，而市场商家常用的珍珠岩虽然便宜，但是时间长了就碎了，会导致土壤结块，影响植物生长。稻壳炭的作用是可以平衡土壤酸碱度。这是她在多年栽培多肉植物的过程中总结出来的，兼顾养分和透气。



小贴士

●拼盘类的植物要分类护理。最好将习性相同的放在一起，例如将喜水喜阳的景天科多肉植物放在一起。但如果是景天科搭配玉露类的话，要注意浇水不宜过多，晒太阳也要以景天科一侧为主，玉露类不宜暴晒。

●当前的天气情况下，可以将窗户开到四分之一，增加通风。温度适宜可以放在室外露养问题也不大。

●春季是多肉的生长期，伤口恢复快，适合购买、栽培新品种。现在多肉种类较多，但王垚提醒大家，不要盲目追求数量和品种，也不要一味买贵的。购买过程中，你还会遇到一些长相相似，其实是不同种类的多肉植物，如桃美人是进口品种，价格较高，但会有商家以价格较低的星美人冒充，前者叶子较圆，长期日晒叶片可以全部红透，后者叶子尖一些，日晒只能边缘变红，购买时要仔细鉴别。

(本报综合)